



27–30/04/2025, výstaviště Brno

Brně 27. 1. 2025

Vážení vystavovatelé, vážení obchodní přátelé,

akciová společnost Veletrhy Brno vyhláší u příležitosti konání **veletrhu ANIMAL TECH 2025 a Národní výstavy hospodářských zvířat** a již tradiční soutěž o nejlepší exponáty **ZLATÁ MEDAILE**.

Konečné výsledky soutěže o cenu **Zlatá medaile** budou slavnostně vyhlášeny již první den veletrhu. Pro vystavovatele přihlášené do soutěže se tak násobí efekt účasti na veletrhu, zejména v oblasti vyšší publicity v odborných médiích, kterou zajišťují Veletrhy Brno, a. s. Vítězné firmy využívají své ocenění dlouhodobě jako nástroj pro podporu prodeje a propagace výrobku. Exponátům přihlášeným do soutěže Zlatá medaile a využívajícím moderní technologie pro zvýšení kvality a množství zemědělské produkce bude uděleno **ocenění SMART FARMING**.

Mediálním partnerem vyhlášené **soutěže Zlatá medaile 2025** je vydavatelství odborných zemědělských časopisů **Profi Press s.r.o.**

Na základě této spolupráce máte možnost představit přihlášený exponát do soutěže o nejlepší exponáty **Zlatá medaile**, a to bezplatně formou odborného sdělení v **časopise Náš chov č. 4** v rozsahu tiskové A4 nebo **časopise Farmář č. 4** v rozsahu tiskové A4 nebo v týdeníku **Zemědělec č. 17** v rozsahu tiskové A4.

Uzávěrky časopisů:

Náš chov č. 4: **5. 3. 2025**

Farmář č. 4: **5. 3. 2025**

Zemědělec č. 17: **8. 4. 2025**

Kontakt pro časopis Náš chov: Eva Makovičková (mobil: 721 948 964, e-mail: eva.makovickova@profipress.cz)

Kontakt pro časopis Farmář: David Němeček (mobil: 602 448 495, e-mail: david.nemecek@profipress.cz)

Kontakt pro týdeník Zemědělec: Miroslav Šerák (mobil: 602 222 704, e-mail: miroslav.serak@profipress.cz)

Současně s prezentací přihlášených exponátů v odborném periodiku budou všechny exponáty představeny na internetovém portálu www.agroweb.cz pod společnou hlavičkou **Zlatá medaile ANIMAL TECH 2025** a také na webových stránkách příslušného veletrhu.

Materiály k publikaci ve výše uvedených periodikách zasílejte přímo na výše uvedené zástupce redakcí.

Redakce časopisů **Náš chov, Farmář a Zemědělec udělí své ceny** po vlastním posouzení technické úrovně přihlášeného exponátu na základě technické dokumentace ve spolupráci s organizátorem soutěže a návštěvy exponátu na stánku vystavovatele ještě před zahájením veletrhů.

Následná publicita oceněných exponátů je ze strany vydavatelství samozřejmostí.

S pozdravem

Simona Křečková
Veletrhy Brno, a. s.

Martin Sedláček
Profi Press, s. r. o.